
Les trois oranges : Le voyage du benjamin   

Complète les parties qui devraient être différentes pour le voyage du benjamin : 
 

Le lendemain, le ………………………………………….dit à sa mère : 

 

- Mère, dit ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Il partit. Pendant sept semaines il marcha de l’aube à minuit. Enfin, il arriva dans le pays des oranges. 

Il y trouva un beau jardin, où jamais il ne neige ni ne gèle. Dans ce beau jardin, il trouva un oranger 

tout blanc de fleurs où sept cents rossignolets sauvages chantaient nuit et jour. Sur cet oranger 

mûrissaient …………………………………………. oranges couleur d’or. 

Le …………………………………………………… cueillit trois oranges couleur d’or, les mit dans son panier et repartit. 

A la fin de son voyage, il se reposa sous un grand arbre, près d’une claire fontaine. Au bord de la claire 

fontaine était assise une femme, noire comme la suie et vieille comme un chemin. 

-Mon ami, que portes-tu dans ton panier ? 

- ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

- …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Avant le coucher du soleil, le …………………………………………………………… arriva devant le château du roi. 

-Sire, voici les trois oranges, ……………………………………………………………………………………………………………………………. 

Le roi ouvrit le panier. 

- ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 


